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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória nº 774/2017


ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 774, DE 2017, PUBLICADA EM 30 DE MARÇO DE 2017, QUE “DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA SOBRE A RECEITA BRUTA”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA NO SENADO FEDERAL, NO DIA 6 DE JUNHO DE 2017.
Às catorze horas e cinquenta e um minutos do dia seis de junho de dois mil e dezessete, no Plenário número seis da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senhor Deputado Pedro Vilela, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 774, de 2017, com a presença dos Senadores Airton Sandoval, Flexa Ribeiro, Cidinho Santos, Pedro Chaves e Ana Amélia; e dos Deputados Renato Molling, Mauro Lopes, Mauro Pereira, João Paulo Kleinübing, Pedro Fernandes, Celso Pansera, Goulart, Hugo Leal, Major Olimpio e Alfredo Kaefer. Registra-se a presença de parlamentar não membro da Comissão, os Deputados Izalci Lucas e Vanderlei Macris. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e convida para assento à mesa os seguintes participantes: Hélcio Honda, Diretor do Departamento Jurídico da FIESP; Sérgio Paulo Gallindo, Presidente-Executivo da Associação Brasileira das Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação – Brasscom; Cássio Rocha de Azevedo, Presidente da Associação Brasileira de Telesserviços – ABT; Paulo Henrique Fraccaro, Superintendente da Associação Brasileira da Indústria de Artigos e Equipamentos Médicos, Odontológicos, Hospitalares e de Laboratórios – ABIMO; Fernando Valente Pimentel, Presidente da Associação Brasileira da Indústria Têxtil e de Confecção – ABIT; Caetano Bianco Neto, Presidente do Sindicato da Indústria de Calçados de Jaú/SP e Representante da Associação Brasileira das Indústrias de Calçados – ABICalçados; José Velloso Dias Cardoso, Presidente-Executivo da Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos – ABIMAQ; José Carlos Brigagão do Couto, Presidente do Sindicato da Indústria de Calçados de Franca – Sindifranca; Manoel Antonio dos Santos, Diretor Jurídico da Associação Brasileira das Empresas de Software – ABES Software; Marco Aurélio Oliveira, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Telemarketing – Sintratel; Clóvis Scherer, Coordenador Adjunto do Departamento Intersindical de Estatísticas e Estudos Sócioeconômicos – DIEESE e Claudemir Rodrigues Malaquias, Chefe do Centro de Estudos Tributários e Aduaneiros da Receita Federal do Brasil e Representante do Ministério da Fazenda. Às dezessete horas e dezesseis minutos o Senhor Deputado Renato Molling assume a Presidência. Às dezoito horas reassume a Presidência o Deputado Pedro Vilela. Fazem uso da palavra os seguintes Parlamentares: Senadora Ana Amélia, Deputado Celso Pansera, Deputado João Paulo Kleinübing, Deputado Alfredo Kaefer, Deputado Major Olimpio e Deputado Vanderlei Macris. A Presidência passa a palavra ao Relator, Senador Airton Sandoval, e em seguida, aos convidados para suas considerações finais. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às dezoito horas e trinta minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário da Comissão, a presente Ata, que será assinada pelo Senhor Presidente, Deputado Pedro Vilela, e publicada no Diário do Congresso Nacional. A íntegra do debate pode ser assistida através do link https://www.youtube.com/watch?v=_P37h6Q933Q.
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